



31 марта 2017 года Расим хазрат Аюпов посетил приходы-мечети Неверкинского района. Хазрат посетил мечети с.Неверкино, Бикмосеека. Провел пятничное богослужение в мечети с.Бикмосеевка, тема: «Деструктивные религиозные течения и их влияние на личность и общество». Как отмечалось ранее, что в приходах РДУМ ПО стартуют мероприятия на тему "Осторожно, секты!" Руководство РДУМ Пензенской области призывает молодое и старшее поколение мусульман выступать против всех проявлений радикализма, экстремизма и терроризма в современном обществе. В связи с этим, в текущем месяце в рамках профилактики экстремизма запланировало проведение в своих подведомственных приходах области тематические мероприятия на тему"Осторожно, секты!".

Будут проведены мероприятия, направленные на укрепление в обществе гражданского мира и духовного согласия: имамами на пятничных проповедях будут прочитаны проповеди на тему пагубности деятельности деструктивных сект, для религиозных групп при мечети проведется открытые уроки по данной тематике.

Также в мечети № 1903 г. Кузнецка запланировано совместно с духовенством региона, входящих в РДУМ Пензенской области: Общественного Совета, Совета аксакалов, женского Совета, дискуссионного клуба и других, проведение ряда «круглых столов», встреч, диалоговых площадок на темы: «Межэтническое и межконфессиональное согласие», «Духовное согласие и толерантность - основа мира и благополучия в обществе», «Духовно-нравственные ценности в молодежной среде», «Деструктивные религиозные течения и их влияние на личность и общество» и т.д. Также духовенство приняло участие на молодежных форумах г.Пензы по текущей теме: "Профилактика экстремизма".

с 1 марта 2017 г. для религиозных групп при мечети г.Кузнецка "махалля№1903, махалля№226", с.Кунчерово проходят открытые уроки по данной тематике.

Расим хазрат также провел дружескую беседу с прихожанами, угостил водой Зам-Зам привезенным муфтием РДУМ Пензенской области Адельшой хазратом Юнкиным из хаджа. Встретился с имамами Рифать хазратом, Кабир хазратом с главой Совета старейшин Неверкинского района Ахатом Аитовым. В ходе беседы поинтересовался здоровьем Ахат бабая и прочитал молитву за его выздоровление. Также он поблагодарил его за внесенный вклад в развитие традиций ислама, воспитание молодежи, межрелигиозного диалога, здорового образа жизни, мира и благополучия в районе и Пензенской области в целом.

«Вы всегда поддерживаете РДУМ Пензенской области и мы ценим это, ваша деятельность во благо возрождения традиции и культуры нашего народа велика. Спасибо вам за все, что вы делаете для своего села и Неверкинского района, и мусульман Пензенской области в целом, не меньше чем любой имам в этом районе. Поэтому заслуживаете высокого уважения», отметил Расим хазрат.

[Перейти в фотоальбом](#)